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16 квітня українська парламентська делегація у складі голови Комітету Верховної
Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг Андрія Геруса, а
також членів Комітету — Сергія Нагорняка та Олександра Кіт — взяла участь у
Парламентському пленумі Energy Community, що відбувся у Європейському
Парламенті.

Участь української делегації засвідчила активну роль Комітету у формуванні спільної
енергетичної політики Європи та просуванні інтеграції України до єдиного енергетичного
ринку Європейського Союзу.

Ключовою темою пленуму стала інтеграція енергетичних ринків. Учасники обговорили
прискорення інтеграції країн Енергетичного Співтовариства до ринків електроенергії та газу
ЄС, зокрема через гармонізацію законодавства з нормами Європейського Союзу, впровадження
Пакета інтеграції електроенергетики, розвиток транскордонної співпраці та ринкового
з’єднання (market coupling), а також підвищення конкурентоспроможності й доступності
енергоресурсів.

Окрему увагу було приділено газовому сектору, зокрема імплементації Четвертого газового
пакета ЄС, розвитку інфраструктури та міжсистемних з’єднань, дотриманню стандартів
зберігання газу і скороченню викидів метану, а також підготовці до використання водню та
відновлюваних газів.

Учасники також обговорили поетапне припинення імпорту російських енергоносіїв відповідно
до ініціативи REPowerEU, що передбачає встановлення чітких строків припинення контрактів,
диверсифікацію джерел постачання, адаптацію інфраструктури до нових маршрутів, а також
зміцнення енергетичної безпеки та стійкості.

Було наголошено, що ці процеси безпосередньо впливатимуть і на країни Енергетичного
Співтовариства, зокрема через зміну потоків газу, маршрутів постачання та використання
інфраструктури.

Пленум підтвердив, що Україна вже є частиною європейського енергетичного простору, а її
участь є важливою складовою енергетичної безпеки всієї Європи.

Захід об’єднав парламентарів та високопосадовців для обговорення стратегічних питань
розвитку енергетичного сектору.

З вітальними словами до учасників пленуму звернулися Борис Будка, голова Комітету з
промисловості, досліджень та енергетики Європейського Парламенту, Дан Йоргенсен,



європейський комісар з питань енергетики та житлово-комунального господарства, а також
Артур Лорковські, директор Секретаріату Енергетичного Співтовариства.

У своєму виступі голова Комітету Андрій Герус наголосив, що Україна вже перебуває в процесі
реальної інтеграції до європейських енергетичних ринків. Зокрема, синхронізація української
енергосистеми з європейською мережею у 2022 році довела здатність України бути надійною
частиною енергосистеми ЄС. Він також підкреслив, що Україна готова стати повноцінною
частиною єдиного європейського енергетичного ринку вже зараз.

Учасники пленуму підкреслили ключову роль національних парламентів у забезпеченні
своєчасного впровадження законодавства ЄС, контролі за виконанням реформ та підтримці
політичної відданості інтеграційним процесам.

Було також відзначено, що саме парламентський вимір є визначальним для незворотності
інтеграції, оскільки ефективне законодавство та його належна реалізація формують основу
довіри, конкуренції та стабільності енергетичного ринку.
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